

唱响前十强 关键就三天

“先声夺金”全国三十三强大战在即

2010年的元旦三天,对于参加“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛全国总决赛的三十三组选手来说,注定是一个紧张刺激的假期。因为就在这三天,通过三场比赛,二十三组选手将会遗憾止步。

葛梦娇志在必得

开赛前夕,选手们会是怎样的心态呢?来自湖北恩施的冉渊是一个非常质朴的小伙子:“我只是一个流浪的歌手,以前走到哪唱到哪。有时候也很茫然,不知道未来在哪里。”冉渊告诉记者,这次参加了先声夺金,认识到这么多老师和朋友,他觉得自己的未来有了方向。

来自成都的葛梦娇这次以网络赛区的前三强进军全国总决赛。她对于比赛则显得志在必得。葛梦娇告诉我们,她是四川音乐学院流行演唱系的学生,曾入围“快乐女声”的成都三十强。“我觉得自己的能力能够被大家认可,是一件幸福的事情”。

杨硕看淡名次

杨硕是青岛唱区的前三强。能够走到全国总决赛,杨硕还有一段不平凡的经历呢。之前,杨硕报名在石家庄赛区参赛,比到最后一轮,杨硕屈居第四,痛失进军全国总决赛的机会。“我心想既然都已经走到第四了,再咬咬牙挺进一步不是没有可能的。”杨硕马不停蹄赶到家乡青岛赛区,没想到,这一次杨硕进入青岛前三强,顺利参加全国总决赛。不过,经过两次的分赛区比拼,现在的杨硕反而看淡了比赛的最后结果。“无论结果怎样,这一次的先声夺金,使得我在追求梦想的道路上,又大大前进了一步!”

快报记者 沈梅



“谋女郎”魏敏芝明年带洋男友见家长



魏敏芝

前日有消息曝出,今年25岁的“谋女郎”魏敏芝,交了一个美国男朋友。记者随即致电魏敏芝的大姐魏灵芝,她承认了此事,并透露:魏敏芝将于明年夏天大学毕业后,携男友回家探亲。

据魏灵芝透露,敏芝的男朋友是地道的美国人,对她非常好,经常在学习上帮助妹妹。美国男朋友追了差不多一年,魏敏芝才同意的。在美国男朋友的帮助下,

妹妹的英语说得相当流利。“后来,我把详细情况与父母说了,想不到父母很开明,很支持魏敏芝交美国男朋友。”

“魏敏芝带美国男朋友回来看过父母亲没有?”记者问,魏灵芝笑着说:“还没有,因为魏敏芝大学还没毕业,加上美国到中国往返的机票很贵。美国留学三年了,妹妹只回国过一次。她还准备四年学业结束后,继续在美国学

习电影导演艺术。不过,妹妹曾与家人约定,2010年夏天大学毕业后,携美国男朋友回国探亲。”

魏灵芝说,每年过年过节,魏敏芝都要给张艺谋寄贺卡。张导也会回短信鼓励魏敏芝好好学习。魏灵芝说:“我妹妹是打算学成之后回国拍电影的。她最大的梦想是给张艺谋当一次助理导演,以此来报答11年前的知遇之恩。”

杜恩湖

FACE SCULPTURE
安全·自然·自信

美丽全脸的中国版“好莱坞”影视明星的培训者
中国十大知名化妆师之一
大连医科大学第五附属分校美学系主任、国内大学整形“学术派”的杰出代表
中美整形外科技术交流协作机构驻华学术研究基地

JIANGSU SIRRIM® PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美® 整形美容医院



2010 施尔美 VIP嘉年华 尊享年度超值体验

5000 平米整形航母耀世升级

22 位钻石级专家一站式全程亲诊

88 折 VIP 会员卡火热申领中

更有超值 VIP 至尊美肤卡 限量发售(充 20000,送 10000)
尊享年度美丽盛宴,超值优惠不可错过!
更多惊喜,详见院内公告。

纤体柔 减肥瘦身
系列套餐

● 双层紧肤溶脂 360° 坏向定位,乳化溶解目标脂肪。吸出多余的深层脂肪可以达到减肥瘦身的效果。吸出多余的浅层脂肪可以达到紧致肌肤的效果。安全微创,持久彻底

美胸酥 胸部整形
系列套餐

● 分层式动感隆胸 世界顶级乳房植入体,贴合自然,柔韧饱满,乳沟再现
● 巨乳缩小——切除多余组织,量体裁“乳”,轻松新生

● 乳房下垂矫正——将下垂的乳腺组织向上提紧,恢复年轻、饱满等造成的下垂乳房重新恢复挺拔
● 乳房再造——中法PTP乳房再造与重建中心,重塑完整人生
● 乳头乳晕漂红——采用大马力红玫瑰萃取的纯天然精华色素,如少女般粉嫩

颜如玉 五官整形
系列套餐

● 全真无痕双眼皮 根据个人眼部形态,面部五官比例及整体气质度身设计个性化的双眼皮,精细微创,形态逼真
● 三段式仿真隆鼻——个性化假体隆鼻,让“塌鼻子”挺起来

肤如雪 美肤
系列套餐

● 祛斑金标——美国C6至尊祛斑王激光
色斑治疗领域王者,业界公认治疗皮肤色素性疾病的金标准,尤其在祛除黄褐斑方面,获得革命性突破

● 嫩肤之王——美国OPT“王者风范”激光嫩肤美白
全球名媛贵妇竞相追捧的“不老之谜”,好莱坞顶级明星们祛斑美白、祛皱嫩肤“御”品的保养性治疗方法

● 祛皱大师——美国超脉冲点阵王激光
最新一代的点阵激光技术,点阵激光启动组织修复、按压再生等一系列皮肤反应,刺激胶原新生,使皱纹减少、眼袋消失、皮肤平滑

● 永久脱毛——以色列SHR冰点激光脱毛
“世界医学脱毛金标准”。直接靶向毛发根,摧毁毛囊组织,不会伤害皮肤、汗腺,使毛发自然脱落,不再复发

读者抢搭“贺岁动车”
巴特尔,你穿帮啦!

快报的“贺岁动车”已经为百名读者送出了免费电影票。现在“贺岁动车”正停靠在上影国际影城“站台”,近期参加活动的读者有机会获赠这家影城的电影票。在《三枪拍案惊奇》热度过后,《十月围城》成为这几天影迷最关注的电影。

《十月围城》中,巴特尔的本色演出大受好评,他饰演的王复明用身体挡住刀剑的镜头不知道惹哭了多少观众。这几天,观众们终于从感动中回过神来,发现巴特尔穿帮啦。王帅等几名读者都发现:电影中王复明先被捅了好几刀,当他忍痛站起来时,他的脚踝上全是血,但最终倒下后他的脚踝上干干净净的。读者调侃:“那些血迹莫名其妙地消失了!难道他死前还抽空去洗了个澡,换了套衣服?”

快报的“贺岁动车”欢迎你的积极参与。近期参加活动的读者都有机会获赠上影国际影城的电影票。活动方法一:即日起,在正在上映的影片中找到穿帮镜头、剧情漏洞或常识性错误,并向邮箱hlbt82@126.com发送邮件,将你的发现描述清楚。活动方法二:为正在上映的任意一部电影写影评,同样发送到hlbt82@126.com。我们将将在参加活动的读者中,挑选出眼光独到的“发现”和有见地的影评并送出大量观影券。 快报记者 沈梅

